

# SEMINAR "NOVE VELIKE IZMJENE PROPISA IZ OBLASTI UVOZA I IZVOZA U BIH I NOVA PRAVILA O PORIJEKLU I NOVE CARINSKE TARIFE"

**NOVA  
PRAVILA!**



**23. april**  
**Hotel Hollywood, Sarajevo**

**25. april**  
**Hotel Kardial, Teslić**

**Video snimak**  
**29. april i 13. maj 2024. god.**

**USVOJENE SU VELIKE  
IZMJENE PROPISA !!!**

Šifra seminara: 1101

 **EVROPA  
KOMUNIKACIJE**  
AGENCIJA



Poštovane kolegice i kolege, sa velikim zadovoljstvom pozivamo Vas na:

## **SEMINAR "NOVE VELIKE IZMJENE PROPISA IZ OBLASTI UVOZA I IZVOZA U BIH I NOVA PRAVILA O PORIJEKLU I NOVE CARINSKE TARIFE"**

**23. april 2024. godine - Hotel Hollywood, Sarajevo**  
**25. april 2024. godine - Hotel Kardial, Banja Vrućica, Teslić**

**29. april 2024. godine - Video snimak**  
**13. maj 2024. godine - Video snimak**

**DOBRA VIJEST ZA IZVOZNIKE IZ BIH! NOVE POGODNOSTI U TRGOVINI SA EU, EFTA I ZEMLJAMA CEFTE!**

### **ŠTA SE PROMIJENILO?**

Vijeće za stabilizaciju i pridruživanje EU-BIH, zemlje EFTA zone i Zajednički odbor CEFTA sporazuma donijeli su odluke koje omogućavaju izvoznima iz BiH lakšu trgovinu sa zemljama Evropske unije, zemljama EFTA zone i zemljama članicama CEFTA sporazuma upotrebom dva seta preferencijalnih pravila porijekla pri uvozu i izvozu roba. **Šta sadrže te nove odluke?**

### **ŠTA SU TE POGODNOSTI?**

Nova, fleksibilnija pravila o porijeklu! Koja su **nova "prelazna" pravila** porijekla uvedena i kako predstavljaju jednostavniji način dokazivanja da vaša roba ima preferencijalno porijeklo iz BiH i time kvalifikuje za carinske olakšice u zemljama EU, EFTA i CEFTE u smislu oslobađanja od plaćanja carinskih dažbina ili sniženih carinskih stopa. Na taj način proizvodi porijeklom iz BiH postaju konkurentniji na tržištu EU, EFTA i CEFTE.

**Paralelna primjena starih i novih pravila:** Do kada možete birati između starih i novih pravila o porijeklu i kako to primjeniti u praksi u 2024. godini?

**Povrat ili oslobađanje od plaćanja carine na uvoz u BiH:** Šta znače "Nova pravila porijekla" u pogledu mogućnosti povrata ili potpunog oslobađanja od carinskih troškova za robe iz BiH prilikom uvoza i izvoza u zemlje potpisnice sporazuma o slobodnoj trgovini? Koje su robe izuzete od ove povlastice?

**Kumulacija porijekla:** Šta je puna kumulacija porijekla i kako procesi obrade i dorade nad repromaterijalima bez porijekla u zemljama partnerima utiču na proizvodnju finalnog proizvoda porijeklom iz BiH? Kako i gdje plasirati takav finalni proizvod i ostvariti carinske povlastice?

### **ŠTA ĆE SEMINAR POKRIVATI?**

- Detaljno objašnjenje **NOVIH "PRELAZNIH" PRAVILA O PORIJEKLU**, njihove primjene u 2024. godini, te tranzicije u 2025. godini.

- **Kako NOVA PRAVILA PORIJEKLA** utiču na carinske olakšice za izvoznike iz BiH, koje su to prednosti i poboljšanja?

- Pregled najvažnijih **IZMJENA U CARINSKOJ TARIFI BIH ZA 2024. GODINU** sa osvrtom na izmjene EU Kombinovane nomenklature 2024 i sedmu reviziju Harmonizovanog sistema.

**Ne propustite ovu priliku da saznate više o novim pravilima i povećate profit vašeg izvoznog posla!**

**Znate li od kada se primjenjuju nova pravila?**

**OVAJ SEMINAR JE PRILIKA DA SE UPOZNATE SA BROJNIM USVOJENIM IZMJENAMA PROPISA VEZANIH ZA PROCEDURE UVOZA I IZVOZA !**

Da li ste upoznati sa ovim svim ovim izmjenama i da li ste spremni da počnete da ih primjenjujete?

Nepoznavanje ovih izmjena može dovesti u Vašoj firmi do zastoja u procesu uvoza i izvoza robe, a to svakako želite izbjeći. Na ovom seminaru imate priliku da Vas eminentni stručnjak Uprave za indirektno oporezivanje BiH, koji najbolje poznaju ovu oblast, na vrijeme upozna sa svim izmjenama.

Na seminaru će biti razmotrena brojna pitanja.

**Na ovom seminaru ćete imati priliku i da direktno postavljate pitanjima predavaču koji radi u UIO i koji odlično poznaju ove probleme. Iskoristite tu šansu.**

Seminar će Vam pomoći da razriješi nedoumice i da izbjegnute probleme sa inspekcijama.

**Seminar je namijenjen vlasnicima preduzeća, privatnicima, direktorima, špediterima, pravnicima, računovodstvenim radnicima, knjigovođama, revizorima i svim onima koji uvoze ili izvoze robu ili vide svoju šansu za poboljšavanje poslovanja uvozom i izvozom robe.**

Seminar je veoma koristan i zaposlenim u javnom sektoru, jer im omogućuje razumijevanje kompletnog postupka uvoza i izvoza robe. U ovom sektoru naročito je koristan rukovodiocima, sekretarima organizacija, predsjednicima i članovima komisija za javne nabavke i službenicima za javne nabavke.

Takođe je koristan i radnicima pravosuđa koji se susreću sa ovakvim tipom predmetima.

**ZA SVE UČESNIKE JE OBEZBJEĐEN RUČAK I PIĆE U PAUZAMA.**

**POSTAVLJAJTE DIREKTNO PITANJA NA SEMINARU !**

U toku seminara obraditiće se sledeće teme:

**PRIMJENJIVA PRAVILA O PORIJEKLU KONVENCIJE PEM (tzv. "Stara pravila porijekla" ili "Pravila Konvencije")**

Razmatranje pravila iz Regionalne konvencije o pan-euro-mediteranskim preferencijalnim pravilima o porijeklu za proizvode iz ugovornica, uz dokaz o porijeklu putem potvrde o kretanju robe EUR.1 ili izjave o porijeklu.

**NOVA ALTERNATIVNA PRIMJENJIVA PRAVILA O PORIJEKLU (tzv. "Nova pravila porijekla" ili "Prelazna pravila")**

Razmatranje novih prelaznih pravila. Uz standardne procedure, nova "prelazna" pravila koja pružaju veću fleksibilnost pri dokazivanju porijekla robe iz zemalja EU, EFTA i CEFTA zone. Ova nova pravila, definisana u Dodatku A novog protokola, omogućavaju

sticanje statusa robe sa porijeklom za proizvode koji ranije možda nisu ispunjavali standardne kriterije. Šta je sada sa potvrdom EUR.1 i Izjavom o porijeklu uz označavanje "Transitional rules"?

## **KUMULACIJA PORIJEKLA**

Razmatranje mehanizama bilateralne, dijagonalne i opće pune kumulacije porijekla, s fokusom na njihovu primjenu u poslovnim odnosima među zemljama ugovornicama slobodne trgovine.

## **CARINSKE RESTRIKCIJE**

Analiza zabrane povrata ili oslobođenja od carine za određene materijale bez porijekla, posebno za tekstil i tekstilne proizvode, uz uslove vezane uz sporazume o preferencijalnoj trgovini.

## **DIGITALIZACIJA U TRGOVINI**

Osim tradicionalnih papirnih potvrda, uskoro mogućnost korištenja i elektronske potvrde o kretanju robe EUR.1. Propisat će se jasne procedure kako za izdavatelje, tako i za primaocce ovih elektronskih potvrda, kako bi se osigurao siguran proces trgovine. Saznajte sve o tome.

## **DOVOLJNA OBRADA I PRERADA MATERIJALA BEZ PORIJEKLA**

Seminar će vam objasniti šta su "dovoljne obrade" materijala bez porijekla kako bi proizvod stekao status robe sa porijeklom. Novi Dodatak A sadrži novu ažuriranu listu takvih obrada, a seminar će vam pružiti i praktične primjere kako se ova pravila koriste.

## **NEDOVOLJNA OBRADA ILI PRERADA**

Ovaj seminar će vam detaljno objasniti šta se smatra "nedovoljnom obradom" i kako to utječe na status finalnog proizvoda. Kroz praktične primjere, lakše ćete razumjeti ove koncepte i primijeniti ih u svom poslovanju.

## **VAŽNE PROMJENE KOJE TREBA ZNATI U 2024. GOD. VEZANO ZA CARINSKU TARIFU BIH**

Da li ste u toku sa promjenama u Carinskoj tarifi BiH za ovu godinu? Kako su izmjene EU Kombinovane nomenklature i revizije Harmonizovanog sistema uticale na Carinsku tarifu BiH za 2024. godinu? Koje tarifne povlastice je donijelo Vijeće ministara BiH za 2024. godinu? Seminar će vam objasniti sve bitne izmjene tarifne nomenklature koje mogu imati utjecaj na vaš uvoz ili izvoz robe. Na taj način možete se prilagoditi novim procedurama i izbjeći potencijalne greške ili troškove.

## **PREDAVAČI**

**NERMIN JUSIĆ, magistar ekonomije - Šef grupe za tarifu, vrijednost i porijeklo robe Uprave za indirektno oporezivanje BiH, Odsjek za carinske poslove.** Ima višegodišnje radno iskustvo i na radnim mjestima Šef grupe za kontrolno-revizione poslove, Šef Carinske ispostave Aerodrom, Šef Carinske ispostave za konsignaciju, privremeni uvoz i izvoz roba i Carinski inspektor u carinskoj ispostavi Tuzla. Dobitnik nagradne Plakete WCO (Svjetske carinske organizacije) za 2012. godinu.

## KOTIZACIJA ZA SEMINAR

- Prisustvo u hotelu - 149 KM po jednom učesniku
- **Prisustvo u hotelu - Popust za rane prijave do 12. aprila – kotizacija iznosi 139 KM**
- Praćenje video snimka – kotizacija iznosi 130 KM
- Za prijave 2 i više osoba iz iste organizacije odobrava se dodatni popust od 10% na ukupnu cijenu kotizacije.

U cijenu nije uračunat PDV.

Pozivamo Vas da svoje učešće što prije prijavite uz napomenu da budžetski korisnici, naravno, mogu prisustvovati seminaru uz odgodu plaćanja, ali uz obaveznu prijavu!

Prijavu slati na e-mail: [kontakt@seminari.org](mailto:kontakt@seminari.org) ili fax: **051/466-601**

## CERTIFIKATI

Po završetku seminara, učesnici dobijaju certifikate o pohađanju seminara.

## DODATNE INFORMACIJE

Dodatne informacije zainteresirani mogu dobiti na telefone **066/240-000, 066/299-999 i 051/466-602.**

## PROGRAM RADA

09:00 - 09:30	Prijavljivanje učesnika i podjela materijala
09:30 - 09:40	Uvodna reč i predstavljanje predavača
09:40 - 11:00	<b>PRIMJENA DVA SETA PRAVILA O PORIJEKLU U 2024. GODINI</b>
11:00 - 11:30	Kafe pauza
11:30 - 12:45	<b>KUMULACIJA PORIJEKLA I CARINSKE RESTRIKCIJE</b>
12:45 - 13:30	Zajednički ručak
13:30 - 14:30	<b>NEDOVOLJNI POSTUPCI OBRADE I PRERADE ZA STICANJE PORIJEKLA</b>
14:30 - 15:30	<b>CARINSKA TARIFA BIH U 2024 GODINI</b>
15:30 - 15:45	<b>PITANJA I ODGOVORI</b>



<b>PRIJAVA ZA UČEŠĆE NA SEMINARU</b>	<b>Šifra: 1101</b>
<b>SEMINAR "NOVE VELIKE IZMJENE PROPISA IZ OBLASTI UVOZA I IZVOZA U BIH I NOVA PRAVILA O PORIJEKLU I NOVE CARINSKE TARIFE"</b>	
Molimo Vas da označite način na koji želite da pratite seminar:	
<input type="checkbox"/> Hotel Hollywood, Sarajevo, 23.04.2024.godine	
<input type="checkbox"/> Hotel Kardial, Banja Vrućica, Teslić, 25.04.2023. godine	
<input type="checkbox"/> Video snimak seminara, 29.04.2024.godine	
<input type="checkbox"/> Video snimak seminara, 13.05.2024.godine	

Podaci o organizaciji	
Naziv pravnog / fizičkog lica:	Adresa:
E-mail:	Grad:
Telefon:	Fax:
JIB:	PDV broj:

Podaci o polaznicima			
	Ime i prezime	E-mail	Mobilni
1.			
2.			
3.			
4.			
5.			
6.			
7.			

Kontakt osoba	
Ime i prezime:	Telefon:
E-mail:	
Datum: _____	Potpis: _____

Molimo Vas da prijavu pošaljite na e-mail: [kontakt@seminari.org](mailto:kontakt@seminari.org) ili na fax: 051/466-601  
Kada dobijemo prijavu na osnovu nje šaljem Vam predračun.

Dodatne informacije zainteresirani mogu dobiti na telefone 066/240-000, odnosno 066/299-999 i 051/466-602.

## PRIJATELJI SEMINARA



**032 822 310**  
**061 903 703**

